

Câmara Municipal de Nazaré da Mata - PE Casa Joaquim Nabuco

PORTARIA Nº 18/2025.

Dispõe sobre a NOMEAÇÃO da Sra. JECYA EUGÊNIA BARBOSA DA SILVA, para o cargo de provimento comissionado de Assessor Parlamentar do Vereador EDSON ANTONIO DA SILVA e dá outras providencias.

O **Presidente da Câmara Municipal de Nazaré da Mata**- PE, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o estabelecido no artigo 26, parágrafo único, Inciso XXXVIII do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nazaré da Mata-PE,

Considerando: A indicação do Vereador EDSON ANTONIO DA SILVA, nos termos do artigo 3º da Lei Municipal nº 524/2023, de 17 de dezembro de 2023.

RESOLVE:

- Art. 1º NOMEAR a Sra. JECYA EUGÊNIA BARBOSA DA SILVA, CPF/MF Nº 092.449.324-07, RG Nº 7.910.980 SDS/PE, para exercer o cargo de provimento comissionado de ASSESSOR PARLAMENTAR DE VEREADOR, Nível PLC.02., à disposição do Vereador EDSON ANTONIO DA SILVA.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à 1ª de janeiro de 2025.

<u>Art. 3º</u> - Publique-se, Cumpra-se e Registre-se.

Gabinete da Presidência, em 06 de janeiro de 2025.

PRESIDENTE-